
 
 

Ata da 52ª Sessão Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos trinta e um (31) dias do mês de agosto do ano de 2021, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quinquagésima 

Segunda Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente 

de Paulo Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. AUSENTES: Aleandro Henrique 

Lopes Linhares e Igor José Araújo Bezerra. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente Sessão. Ata da 51° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se, “Pela Ordem”: O Vereador Rogério 

Arruda marca uma Audiência Pública referente ao Projeto de Lei Complementar nº 02/21 

para o dia 09 de setembro, às 10 horas, na sala das comissões. O edil Camilo Motos 

parabeniza a aprovação em 1ª Votação do Projeto de Decreto Legislativo concedendo 

Título de Cidadão Sobralense ao Secretário de Infraestrutura David Bastos. O edil Johnson 

Vasconcelos solicita o retorno das audiências com os secretários municipais. O Vereador 

Mário Victor diz que a comunidade da Várzea Redonda está sem água a vários dias. A 

Vereadora Fransquinha do Povo solicita audiência pública com o Presidente do SAAE. 

Afirma que ele está deixando a desejar em relação aos serviços prestados pelo órgão. 

Foram lidas as INDICAÇÕES: * 1670/21 – Ementa: Indica que seja feita a sinalização 

horizontal e vertical nas Ruas João Brasilino do Nascimento X Pedro Mendes Carneiro, 

Bairro Coração de Jesus. Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. * Obs.: Indicação 

pendente da 51ª Sessão Ordinária, retirada para averiguação. 1700/21 – Ementa: Indica  a 

manutenção para os brinquedos da Praça Brasil, localizada no Bairro Vila União, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1701/21 – Ementa: Indica que 

sejam instalados banheiros químicos na Praça do Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-



 
 

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1702/21 – Ementa: 

Indica com urgência a construção de uma caixa d’água na localidade de Água Doce, 

localizada no Distrito de Patos. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE-Sobral. 1703/21 – Ementa: Indica 

saneamento básico na Alameda Amazonas, Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral-

CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1704/21 – Ementa: Indica saneamento 

básico na Alameda Maranhão, Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1705/21 – Ementa: Indica saneamento básico na 

Alameda Piauí, Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1706/21 – Ementa: Indica saneamento básico na Alameda 

Alagoas, Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1707/21 – Ementa: Indica a iluminação da Av. José Ricardo Ponte Liberato, 

Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1708/21 – Ementa: Indica que seja feito o 

saneamento básico na Av. José Ricardo Ponte Liberato, Bairro Jerônimo de Medeiros 

Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos” (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. As 

indicações do edil Igor Bezerra foram subscritas pelo Vereador Camilo Motos. GRANDE 

EXPEDIENTE – Sem inscritos para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA – Foram 

aprovadas, em segunda discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 

120/2021, de 13/07/2021. Ementa: Fica denominado oficialmente de Raimunda da Silva 

Nascimento – Dona Raimunda do Carlão, o Largo de São José, no bairro Sumaré. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Projeto de Lei nº 134/2021, de 

04/08/2021. Ementa: Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sobral a 

Semana Municipal de Promoção da Igualdade Racial, e dá outras providências. Autoria: 

Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei nº 144/2021, Mensagem 863 

de 16/08/2021. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder patrocínio, nos 

termos da Lei nº 2058, de 08 de março de 2021, a Associação Amigos do Guarany 

Sporting Clube, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Sessão 

suspensa para elaboração da redação final dos projetos aprovados com emendas. Sessão 

reiniciada, o 1º Secretário dar conhecimento da redação final dos projetos. Fica aprovado 

em plenário que a sessão da próxima segunda fica para quarta-feira. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos 

para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada 

pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 


